

疤痕

2E 陳漫璇

看着膝蓋上的疤痕，我彷彿再次聽到媽媽溫柔地叫我……

小時候，媽媽由於患病，要長期住在醫院，家裏只有爸爸照顧我。某年暑假，媽媽向醫院申請了回家度假，希望趁暑期爭取與家人一起的時間。我聽到這個消息，欣喜若狂，平時只能到醫院探望媽媽，但現在終於有機會和媽媽一起住了！我們一家終於可以一起了！我連忙打掃房間，執拾廚房，清洗碗碟……家裏所有東西都煥然一新，希望媽媽能在家裏舒適地安住。

終於到了暑期，一大早，我便跟爸爸到醫院去接媽媽，我們三人挽着手回家。媽媽回家的這段日子，是我人生中最快樂的時光，我們三人一起看書，一起逛街，一起在公園閒遊，快活不知時日過。

有一次，我們一家到公園去騎單車，因為媽媽不懂，所以爸爸指導我，她從旁看着。在爸爸的引導下，我開始掌握到竅門，媽媽稱讚我說：「啊！小漫真棒！」看着媽媽眯起眼睛對着我笑，真的很幸福，為了令媽媽這個笑容永遠留在她的臉上，我加快速度，得意的說：「媽媽，我學懂騎單車了，我載你去看星星！」怎料，話音未落，我已被石頭絆倒，單車和我都跌倒在地上。媽媽和爸爸立刻走過來看我，媽媽皺起眉頭說：「你擦傷了！」我真後悔，因為我擦傷，媽媽的笑容消失了，於是我連忙說：「我沒事的。」但膝蓋上淌着深紅的鮮血，怎叫人相信我沒事呢？

媽媽連忙拿出藥水膠布，不過，那不是普通的膠布，是我小時候最愛的小白兔膠布，媽媽真細心！料到我一定會受傷，還幫我準備了我最愛的膠布，雖然這是很小的事情，但已教我流下淚來。媽媽說：「小漫，你學懂了騎單車，媽媽很開心，但也不要太心急嘛，知道嗎？」媽媽幫我抹掉眼淚，說：「我們一起回家，好嗎？」「好！」於是我們一家又挽着手回家了，真希望時間永遠停留在這刻。

天意弄人，暑假後媽媽的病情惡化。過了一年多，她就這樣離開了我和爸爸。由於事發突然，我的傷痛在幾個月後才迸發出來，還記得當時我倒在我的懷內哭了幾個小時。

現在，看着這道曾被媽媽貼上小白兔膠布的疤痕，在晶瑩的淚光中，我恍惚又看到我們一家三口一起挽手回家的畫面，又再次看到媽媽眯着眼睛對我笑，又再一次聽到媽媽溫柔地叫我……

「小漫！」

教師回饋：小小年紀寫小說，技巧高明，情感動人，日後必成好手。（賴燕萍老師）